

Народные, с 1 января рабочие смены будут выплачиваться по тарифам в центном формате и на 15% больше.

Ставка по погодке на втором полугодии 2020 года на 8 месяцев составит: 415 рублей 25 копеек, на 3 месяца — 297 рублей 03 копейки, на один — 93 рубль 21 копейка. Для участников и инвалидов Великой Отечественной войны ставка на 8 месяцев будет составлять 395 рублей 26 копеек.

Прибавка к ним и электронную почту за 200 рублей на погодку.

Есть и еще один удобный способ — до воскресения, когда члены семьи забирают газету в редакции. Данные услуги стоят около 150 рублей.

Все это дружно счастливо! Выберите удобный для вас, и живите со «Звездой»!

Коллектив редакции.

РАДИ ЖИЗНИ

«ЛАБОРАТОРИЯ БЕЗОПАСНОСТИ» В ГОСТЯХ У ШКОЛЬНИКОВ



В рамках федерального проекта «Лаборатория безопасности» по инициативе администрации Липецкой области, прокуратуры и УГИБДД УМВД России на территории региона проводится комплекс совместных мероприятий по безопасности дорожного движения «Соблюдая правила — сохраняем жизнь!».

В рамках месячника мероприятий сотрудники «Лаборатории безопасности» Центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, структурного подразделения Центра дополнительного образования Липецкой области организовали тематический праздник в Становлянской средней школе. Педагоги «лаборатории» Максим Абакумов и Андрей Жуков провели занятие с первоклассниками.

В необычном уроке также приняли участие прокурор Становлянского района Сергей Савенков, начальник ОГИБДД Отделения МВД России по Становлянскому району, майор полиции Юрий Корнет, Госинспектор БДД ОГИБДД Отделения МВД России по Становлянскому району, старший

лейтенант полиции Александр Рощупкин, инспектор ГДН Отделения МВД России по Становлянскому району, капитан полиции Жанна Филина, исполняющий обязанности начальника отдела образования Ольга Малютина, директор Центра дополнительного образования детей Наталья Трунова, директор школы Ольга Белых, педагоги и волонтеры.

Для реализации проекта Центром дополнительного образования Липецкой области была оборудована площадка, проходящая автомобильную трассу. Ребята

Екатерина КОЗЫРЕВА.
Фото автора.

В ТЕМУ

Также в этот день сотрудники полиции Александр Рощупкин и Жанна Филина осуществляли дежурство вблизи образовательного учреждения «Помни, ты не один на дороге!» и провели акцию «Помни о самом дорогом» с участниками дорожного движения.

— «ЗВЕЗДА» 14 сентября 2019 года № 104 (12205)

Александр Черных, склонив Становлянскую среднюю школу к земле. Гуманитарный институт, уже более четырнадцати лет трудится оператором нефтепродуктоперевозящей станции «Становая». Минувшего года он был избран на заслуженное звание «Почётный работник нефтяной промышленности Становлянского района».

Работа, сделанная им, у Александра Черных не вызывает интереса. В обязанности оператора НПС входит множество сложных физических упражнений техническим процессом перекачки нефти, осуществление контроля за измерительными приборами, нагрузкой насосов, подачей воды, давлением на насосах и трубопроводы, готовность к пуску вспомогательных систем, выявление неисправности в работе основного и вспомогательного оборудования,ведение соответствующей документации. И это только небольшая часть всех дел, за которые Александр Черных отвечает. А каждое из них требует хороший сам-

подготовка, хорошее состояние и грамотно применять оборудование, инструменты и материалы. Обладает короткими профессиональными знаниями, шире делится новым опытом с молодыми работниками станции.

Надо сказать — Александр Черных не только высококлассный работник, он еще и хороший семьянин. С другую жену они воспитывают дочь Анастасию.

Нина СЕВЮРОВА.
Фото из архива А. Черных.

СЛЁТ ЮИДОВЦЕВ

В оздоровительно-реабилитационном комплексе «Клиён» Задонского района состоялась областная профильная смена юных инспекторов движения «Мы выбираем жизнь!».

В ней приняли участие 10 девочек и мальчиков, обучающиеся школ Становлянского района, отлившиеся юные инспекторы движения.

Смена проводилась в рамках реализации государственной программы «Обеспечение общественной безопасности населения и территории Липецкой области», целью проведения которой является формирование у детей и молодёжи позитивного отношения к работе юных инспекторов движения; расширение системы знаний и практических навыков безопасного поведения на дороге.

Программа смены включала в себя конкурсы на знание Правил дорожного движения, оказание первой помощи пострадавшему, «Строевой смотр», «Фигурное вождение велосипеда» и смотр-конкурс «Художественный самодеятельности».

Диана Заиграйкина заняла почётное третье место в конкурсе «Юный регулировщик» — становянка награждена дипломом и медалью.

Екатерина БЛОХИНА.

КСТАТИ

В школах Становлянского района функционируют 15 отрядов юных инспекторов движения, в которых зарегистрирован 271 школьник.

Основная функция участников отрядов — помогать образовательным учреждениям в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, проблем дорожно-транспортного правонарушений в сфере дорожного движения.

Члены отрядов являются активными участниками соревнований, конкурсов и акций, ежегодно участвуют в слёте юидовцев.

Ольга СУРКОВА.

Фото из архива Ольги Сурковой.

— один помидор весит 1 кг 560 граммов. Ольга Суркова с сыном Романом из Становлянского района удивила своим урожаем: они вырастили помидоры сорта «Гигантский», одна кисть — 2 кг 800 граммов.

А если за помидорами — целый овощной коробок. Огурцы, тыквы, морковь, салат, перец, капуста, а уж картофель, точно занимает лидирующие позиции. Сказочно-го мышка нашла София Цельковская из огорода у бабушки и дедушки во время сбора урожая картофеля. Как рассказала мама юной извозчицы Ирина Геннадьевна, София ходит в детский сад «Теремок» в с. Становлянское, в на выходные с братом Артемием ходит к бабушке и дедушке в Бродки. Дети очень любят помогать им по хозяйству.

Удивительной формы картофель вырастили Дима Асадов и его мама Елена Коновалова. «Малина» — воспитанник детского сада «Теремок» в мама работает в районной больнице участковым терапевтом. Работа, представленная на конкурс, получила название «Огородный динозаврик»: смешно и вправду похож на древнюю доисторическую рептилию.

А сколько картофельных сердечек нашли становянки на своих приусадебных участках, особенно часто, по словам местных жителей, они попадались в Кирilloвском сельском поселении.

А вот Игорь Афанасьев из д. Петрищево вырастил необычную по форме и величине тыкву сорта «Банан». Наталия и Владимир Масленниковы из Бродков удивили деко-



Игорь Афанасьев из д. Петрищево с тыквой сорта «Банан»

Отличные снимки холмистого и овощного Кирilloвского района, а также Рудаковых, долюбивших в саду многочисленные снимки ко

Галина из д. О со своим

ПОМОЩЬ НА ДОМУ

ЗАКАТАЛИ ЛЕТО!

Профессия социального работника очень необходима. Купить и доставить продукты и лекарства возможно. Приготовить еду, принести воду, наколоть дрова, погладить одежду, следить за состоянием здоровых людей входят в их обязанности.

А в конце лета и в начале осени они помогают своим подопечным заготавливать на зиму всяческие разносолы. С удовольствием это делают и соцработники нашего района. В трёх отделениях Центра социальной защиты населения муниципалитета трудятся тридцать пять соцработников, они — первые помощники для граждан, находящихся на социальном обслуживании на дому.

Сотни банок солений, компотов, варенья и овощ-

ных салатов, приготовленных по любимым блюдинским рецептам, сейчас красуются на полках в погребах обслуживаемых. Многие социальные работники делятся рецептами фирменных домашних заготовок между собой, одни из них они любезно поделились с нами.

Ингредиенты: помидоры, морковь болота — 4-5 штук, лук, чеснок, сметана — 8 ст. л., соль — 2 ст. л., уксус 70% — 1,5 чл., яйца — 1,5 л.